

**Lukácsháza község  
Képviselő-testülete**

**LH/76-31/2023. szám**

**J E G Y Z Ő K Ö N Y V**

**Készült:** Lukácsháza község Képviselő-testületének 2023. december 18-án tartott közmeghallgatásáról.

**Közmeghallgatás helye:** Közösségi Ház Lukácsháza

**Jelen voltak:**

Virág János polgármester,  
dr. Vágó Attila alpolgármester,  
Albert Mónika  
Kovács Ildikó, Molnár Zsolt, Pungor László képviselők (6 fő)

**Igazoltan távol:**

Csejtei Péter képviselő (1 fő)

**Tanácskozási joggal jelen volt:**

dr. Czenki Balázs jegyző  
Mátis Barna településtervező

A közmeghallgatáson 36 fő lukácsházi lakos volt jelen.  
(Jelenléti ív csatolva a jegyzőkönyvhöz.)

**Virág János** polgármester köszöntötte a megjelenteket. Ismertette a közmeghallgatás témáját.

1. Tájékoztatás a készülő új települési tervről és településképi rendeletről  
Előadó: Mátis Barna településtervező
2. Beszámoló az Önkormányzat 2023. évi gazdálkodásáról és a településen történt fejlesztésekről  
Előadó: Virág János polgármester
3. Tájékoztató az Önkormányzat 2024. évi terveiről, lehetőségeiről  
Előadó: Virág János polgármester

A képviselők a javaslattal egyetértettek.

***1. Tájékoztatás a készülő új település tervéről és településképi rendeletről***

**Előadó:** Mátis Barna településtervező

(Előadás vázlat csatolva a jegyzőkönyvhöz)

**Mátis Barna** településtervező részletezte az előadás vázlat szerint Lukácsháza Község Önkormányzata új településrendezési tervének folyamatait, valamint a településképi rendelet módosításait.

***HOZZÁSZÓLÁSOK:***

**Kovács Dániel** lakos megkérdezte, hogy a Kerti sort érintő út vonatkozásában a településrendezési tervben terveznek-e szabályozási vonalat betenni.

**Mátis Barna** településtervező elmondta, hogy az érintett területen az ingatlanok magántulajdonban vannak, így annak megépítéséhez a tulajdonosok kezdeményezése kellene. Javasolta az érintett ingatlanok tulajdonosaival való egyeztetést. Felhívta a figyelmet arra, hogy az ingatlan tulajdonosai egyetértés esetén akkor is kezdeményezhetik az út kiépítését, ha a településrendezési tervben nincsen szabályozási vonal. Előadta továbbá, hogy nem javasolja a szabályozási vonal beemelését a településrendezési tervbe, ugyanis abban az esetben kötelező lenne az út megépítése.

## ***2. Beszámoló az Önkormányzat 2023. évi gazdálkodásáról és a településen történt fejlesztésekről***

**Előadó:** Virág János polgármester

(Előadás vázlat csatolva a jegyzőkönyvhöz)

**Virág János** polgármester ismertette a jelenlévőkkel az előadás vázlat szerinti pontokat, mint az Önkormányzat 2023. évi költségvetését érintő főbb számokat, a hivatali változásokat. Részletezte az Önkormányzati fejlesztéseket, felújításokat 2023. évben, továbbá a beadott és elnyert pályázatokat.

### ***HOZZÁSZÓLÁSOK:***

**Nagy Máté** lakos hozzászólásában a Kisposta utcában a csapadékelvezető árok és járda rendbetételét kérvényezte.

**Virág János** polgármester válaszában elmondta, hogy tervben van az érintett szakasz felújítása.

**Albert Dániel** lakos elmondta, hogy a Horvát József utcában a nemrég épült járda rossz állapotban van, megkérdezte mikor várható annak felújítása.

**Virág János** polgármester elmondta, hogy a járda 2010-ben épült, a probléma akkor az volt, hogy a járda előbb elkészült, mint ahogy a házak felépültek.

**Balaton Tihamér** hozzászólásában megköszönte a képviselő-testület munkáját, valamint a templomokra kapott adományokat. A Kossuth utcai haranglábnál lévő padok felújítását javasolta.

**Pandúr József** lakos megkérdezte, hogy a Kőszegi utcában lehetséges-e a háza előtti villanyoszlop megszüntetése, és földalatti vezetékek kiépítése a Schotthoz vezető villanykábel kiépítése során.

**Virág János** polgármester véleménye szerint a közeljövőben az E.ON biztosan nem fogja elvégezni a földalatti vezetékek kiépítését.

**Kovács Dániel** lakos szintén megköszönte a képviselő-testület faluért végzett munkáját. Javaslatot tett az utcanévtáblák cseréjére a Tanács utcát illetően, továbbá javaslatot tett a Községi Ház környékén lévő mély árkok befedésére. Megkérdezte még, hogy a Nagycsömötei utca Bölcsődétől – Óvodáig tartó szakaszán a parkolást megtöltása megoldható lenne-e.

**Virág János** polgármester válaszában elmondta, hogy a tavasszal az utcanévtáblák cseréjre megtörténik. Elmondta még, hogy az Óvoda előtti parkolás már régóta probléma, és már régóta szeretnék megvásárolni az Óvoda melletti ingatlant a parkolási probléma megoldására, de az érintett ingatlan jelenleg nem eladó.

**Albert Dániel** lakos elmondta, senkit nem szeretne megsérteni a kérdésével, javaslatot tett a falunapokon lévő VIP asztal megszüntetésére.

**Virág János** polgármester elmondta, hogy a kérést a Képviselő-testület meg fogja vitatni.

**Kovács Ildikó** képviselő hozzászólásában elmondta, hogy a protokoll szerint javasolt a „fehér asztalnál” helyet foglalni, de a VIP asztalnál ülők a rendezvény során nem kizárólag az asztalnál tartózkodnak.

### ***3. Tájékoztató az Önkormányzat 2024. évi terveiről, lehetőségeiről***

**Előadó:** Virág János polgármester

**Virág János** polgármester ismertette az Önkormányzat 2024. évi terveit és fejlesztéseit, valamint a 2024. évi nagyrendezvények időpontjait.

További kérdés, hozzászólás hiányában Virág János polgármester a közmeghallgatást bezárta, megköszönte az aktív részvételt.

  
Virág János  
polgármester



Kelt, mint a 192. oldalon.

  
dr. Czenki Balázs  
jegyző

